

## **Vysvětlení zadávací dokumentace**

v rámci zadávacího řízení:

**Ev. č. VZ zadavatele: 4/ZPR/2022**

**Název zakázky: III/220 6 Rekonstrukce silnice Nivy, extravilán**

Zadavatel obdržel dne 03.05.2022 a 04.05.2022 v elektronické podobě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace od dvou účastníků v tomto znění:

### **DOTAZ č. 1 ze dne 03.05.2022:**

Dobrý den,

Po prostudování dokumentace jsme došli k závěru, že u gabionových konstrukcí je požadována povrchová ochrana slitinou Zn90 Al10. (dle platných TKP 30, jak je uvedeno ve VV). Vnímáte tento fakt správně?

### **ODPOVĚĎ:**

Ano, u gabionových konstrukcí bude postupováno dle platného předpisu TKP 30 s povrchovou ochranou drátu slitinou Zn90 Al10.

### **DOTAZ č. 2 ze dne 04.05.2022:**

V příloze PD B3 Bilance zemních prací je uvedeno, že nevhodná zemina bude odvezena na skládku určenou investorem.

Žádáme tímto objednatel o určení skládky pro zpracování cenové nabídky.

### **ODPOVĚĎ:**

Nejbližší doporučené skládky jsou umístěny např. v Sadově nebo ve Smolných Pecích v dojezdové vzdálenosti do 10 Km od místa stavby. Konkrétní skládku pro uložení nevhodné zeminy navrhne zhotovitel stavební akce a bude odsouhlasena zástupcem objednatele.

Vzhledem k charakteru a rozsahu vysvětlení zadávací dokumentace zůstává lhůta pro podání nabídek beze změny.

.....  
Ing. Jiří Šlachta  
ředitel organizace